

## 我动了两次心脏手术

学员姓名:袁韵采

职业 : 商人

地区 : 雪兰莪 - 沙登 电话 : 012 - 2938906

在2006年的4月,我被医生检查到心血管阻塞 (90%),于是动了心脏手术。太太在2006年七月学了长 生学初中级。她每天回来都帮我调整(C7和心脏),当时 我还不相信长生学,再加上心口闷痛,所以总是躺在床上 被调。奇怪的事发生了,三天后,我多年的失眠症竟然好 了。(太太的六天课程还没上完呢!)

因为对药物的敏感,在2006年8月,我的心血管又阻塞了,而这一次是95%的阻塞。医生要我马上动手术。手术后我的伤口时有血水流出。太太每天帮我调C7及伤口处。几天后,伤口就没再溢血水了。可我的心脏还是很闷痛,于是太太继续帮我调C7和心脏。四天后,心脏的不舒服与疼痛消失了。这使我与太太对长生学有了很大的信心。当话望生开初中级班时,我带着孩子去学。当老师帮我开七号穴道时,我的头开始感到疼痛,我心里想:是不是我不适合学长生学?后来经过老师解释才想起小时候骑脚车跌破头,曾在医院躺了几个星期。没想到老师的手一放,竟把四十年前的旧患给引了出来!

"学成"回来后,我们夫妇俩常到沙登调整站做义工。 那里的师兄姐们知道我的病情,常帮我做调整,太太也 在家帮我调,再加上自己的静坐,几个月后,我感觉到自己的记忆力加强了,好像年轻了几十年。更高兴的是,在2007年6月8日的心脏复诊时,医生宣布我已脱离"高危险再发群"。也就是说我的心血管阻塞复发机率已降到很低了。

在2006年10月的某一天,我与太太及孩子到吉隆坡刘蝶广场买电子产品,当我们搭电梯上楼时,忽然电梯故障,我们共有二十多个人被困在内,当时空气有点闷,忽然有一位巫族青年昏倒了。我们马上帮他调整,太太调C7和心脏,我与孩子调C5及肺部。十分钟后,他醒过来,呼吸也恢复正常了。

长生学不但替我省了很多医药费,也帮我找回健康。有机会的话,我一定会把长生学带到马来西亚的每一个角落。

调整的意义就是将上天一些看不见的恩典, 把它表现于我们的行为当中。

The beauty of adjustment is that it let us express our gratitude to this universal aift.